

小偷行窃双耳被割 4名民警忙活1小时找回

前日凌晨,一阵凄惨的哭喊声从四川乐山中心城区威尼斯大厦工地传出,一名偷盗电缆线的男子被一名安装工人用水果刀削掉双耳。随后,伤者被120救护车紧急送往医院,110民警在现场调查的同时费了一个多小时寻回了被割掉的耳朵。前日上午11点左右,经过6小时的手术治疗,伤者耳朵被缝合。

工地偷材料 小偷双耳被割掉

“有人偷电缆,起来抓小偷啊!”凌晨4点过,威尼斯大厦工地上,熟睡中的安装工人刘华(化名)被一阵吵闹声惊醒。一听是抓小偷,他拿起房间里的水

果刀便冲了出去。说来也巧,刚跑到门外便碰上慌慌张张的小偷。刘华迅速将对方摀倒在地,随后,怒气难消的他竟然挥起水果刀朝对方的耳朵削了下去,两块血肉模糊的肉疙瘩应声落地。

工地材料看守员介绍说,当时不少工人加入了追小偷的行列,当他走进工地临时办公室时,小偷已

被严严实实地绑在了地上,脸上和身上沾满了鲜血。他定睛一看,才发现小偷的两只耳朵已被人割掉了。

6小时手术 伤者耳朵顺利缝合

凌晨4点30分左右,市中区公安分局人民西路派出所民警赶到现场。民警在现场发现一名满脸是血的男子被绑在地上,经过简单询问,民警得知伤者便是小偷。随后,派出所所长宋美勤拨打了120,并对小偷松了绑。

10多分钟后,伤者被120医护人员扶上了救护车。“我们必须赶回医院对伤者的伤口进行及时处理,请你们帮忙找一下割掉

的耳朵。”急救医生一边包扎伤口一边对现场的民警说。宋美勤立即对现场的民警进行分工,一队负责案情调查,另外一队负责寻找丢失的耳朵。因为工地上沙石遍地,再加上夜晚的光线有限,包括宋美勤在内的4名民警打着电筒,苦苦寻了一个多小时才将两片残缺的耳朵找了出来,随后,民警很快将耳朵送往医院。

上午11点左右,经过6小时的手术治疗,伤者耳朵的缝合手术顺利完成。“如果伤者康复能力好的话,可能只会留下两道伤疤而已。”医生说。目前,涉嫌故意伤害人的犯罪嫌疑人刘华已被刑事拘留,小偷李某将在伤势康复后接受调查处理。 据《成都商报》

》一天两起事故,钢铁公司敲响安全警钟

河北:钢铁公司煤气泄漏7人死

另有9人正在接受治疗,中毒者多为南京一公司员工

1月4日上午11时45分,江苏省南京三叶公用安装公司承建的河北武安市普阳钢铁公司煤气管道工程发生煤气泄漏,致使在2号转炉砌炉的16名人员煤气中毒,其中7人死亡。

“刚赶到炉边我就昏迷了”

1月5日下午,记者赶到事发的普阳钢铁公司120钢厂,空旷的厂区已经见不到任何工人的身影。记者走进生产车间看到了发生煤气泄漏的2号转炉,炉体将近两层楼高,事故发生时许多工人正在炉内砌炉。

“当时就听到对讲机中有人大声喊‘煤气管漏了’,我伸头往外一看,一些工人正戴着防毒面具和氧气瓶往下抬人。”当时身在操作室的炉前工孟富成对记者说。看到情况紧急,孟富成和一些工友向事发地跑去,但是还没有走到近前就感觉不对劲,“感觉呛得慌,刚赶到炉边我就昏迷了。”

据了解,普阳钢铁公司120钢厂有两个转炉,1号炉当时刚刚完成一次炼钢,停止运转,发生事故的2号炉是今年1月1日刚刚开始砌的新炉,不知什么原因造成了煤气泄漏。

7人经抢救无效死亡

武安市政府发布的通报中称:抢险工作已于4日下午2时结束,中毒的16名人员紧急送往医院治疗,经医院全力抢救,7人经抢救无效死亡,9人脱离危险。



1月5日,媒体记者在事故现场采访 新华社记者 杨世尧 摄

目前,9人状况良好,对于7名死亡人员的善后处理已妥善安排。

记者随后来到救治伤员的武安市人民医院和武安市仁慈医院。在武安市人民医院,记者了解到,1月4日中午12时许,陆续送来7名中毒的工人,其中一名死亡,2名重度昏迷的经过抢救目前已经脱离生命危险,其余4名工人中毒情况较轻,正在接受高压氧舱治疗。同一时段,武安市仁慈医院收治9名中毒工人,其中6名工人死亡,3名工人重度昏迷,目前仍在重症监护室接受治疗,“3名患者的状况有所好转,但是仍要观察24小时,我们医院正在全力抢救。”仁慈

医院医护人员对记者说。

事故原因正在调查中

“现在的主要工作一是查找事故发生的原因,另外一个核实现江苏的那个公司是否具有资质,如果有资质,江苏的公司担主要责任,如果没有相应的资质,那么政府监管方面就会有责任。”武安当地政府的一名官员对记者说。

据记者现场了解,发生中毒的工人多是属于江苏省南京三叶公用安装公司的员工,事发时部分普阳钢铁厂的工人在现场帮忙,也有中毒的。

据《燕赵都市报》

》相关新闻

东北特钢重大事故 造成8人死亡

据新华社大连1月5日电(记者 傅兴宇)东北特钢集团大连特殊钢有限公司第一炼钢厂4日发生重大事故,造成8名工人死亡。

4日16时45分左右,电渣车间组织人员在电渣炉地坑内维修电机时,8名工人先后晕倒,紧急送往医院全力抢救无效,全部死亡。

据大连市有关人士介绍,事故原因正在调查。

中了2589万大奖 想着准时上班别迟到 罕见,中大奖公开接受采访

1.7米的个子,瘦瘦的脸型,身材单薄,穿一件灰色的夹克衫和一条褪了色的牛仔裤。就是他,在无锡两投注站买彩中得2589万元大奖,并欣然接受采访,成为全国为数不多敢于公开接受采访的中奖者。

“得知中了大奖后,你想干的第一件事情是什么?”面对记者的提问,小邓脱口而出:“怕上班迟到。”当天,他上中班。可为核对中奖情况,他跑了几个地方,到下午2时多才确认中的一等奖、二等奖有20多个。这时他想到的第一件事情,就是准时去上班,别迟到了。

“我是80后中的小弟弟,3年前从家乡的大山沟里走出来,到无锡打工。”他说,自己性格内向,在厂里朋友不多。平常也没什么娱乐活动,业余时间最大爱好就是买彩票,是双色球的铁杆影迷。

小邓的家在山区,吃水难,交通不便,父母都有病在身。因为家里太穷,父母负担不了学费,他只上了一年中专就辍学了,跟着老乡来到无锡打工。“至今,我家只有两间土房。虽然村里早就通了电,但家里没有彩电,更没有洗衣机。”小邓说,靠打工的收入根本无法帮助父母治病,买彩票就是为了碰碰运气。

小邓说,在无锡打工几年,一直干苦脏累的活,但每月能拿到近2000元钱。他觉得很满足,这些年厂里不断有老乡跳槽,他都安分守己,每天准时上下班,虽然没有当过先进,也没被领导批评过。

“虽然一夜之间有了钱,但我不想丢了做人的本分。”小邓说,只要在厂里一天,就会好好干一天。

据《江南晚报》

湖南矿难 至少27人被困

据新华社湖南湘潭县1月5日电(记者 苏晓洲 谢樱)1月5日,湖南省湘潭县立胜煤矿发生一起矿难,目前初步统计井下至少有27名矿工被困。记者了解到,立胜煤矿是一个证照齐全的民营矿,矿主等负责人在事故发生后,已经被有关部门控制,在现场协助救援工作。

事故现场救援指挥部负责人告诉记者,立胜煤矿的法人代表为唐某,矿长为李某。记者在现场看到,湖南从各地调来的专业矿山救护队,还在严寒和冻雨中全力以赴开展搜救工作。截至5日晚10时30分,已发现7具遇难矿工遗体。

20位明星 遭海归性爱照敲诈

想进入娱乐圈发展的海归王某,获取了数十位演艺界、体育界明星的联系方式。为给身患重病的母亲治病,王某发短信谎称掌握明星的裸照和性爱视频,轮番敲诈其中20位明星。昨天,北京昌平检察院透露,王某因涉嫌敲诈勒索被提起公诉。

23岁的王某从俄罗斯学成归来后,一直在北京工作。2008年他与一名电视剧导演相识。去年3月,该导演请王某帮忙修电脑。王某在其电脑里发现了一份写满了名人手机号的通讯录。一直想进演艺圈发展的王某要下这份通讯录。

不久,王某患有精神病的母亲在老家跳楼,导致高位截瘫。为把母亲接到北京的大医院医治,手头拮据的王某便打起了那份明星通讯录的主意,准备以“性爱照”敲诈明星。去年7月,王某开始陆续给通讯录上的20名演艺界、体育界名人发短信,谎称他手中掌握了他们的裸照和性爱视频,让明星将30万元汇至其指定的账号,否则将把照片、视频发布到网上。

发完短信后,王某一心等着收钱。不料,除一位女明星怕给自己生活和带来不便,给王某支付了3000元封口费外,其余人都选择了报警。 据《京华时报》

雕塑要贴1公斤金箔,引来板砖无数

思想和行动高度统一——郑州在建的一座名叫“金色的梦”的雕塑,将要贴上1公斤98%的金箔。有网友称不如直接把黄金贴到领导脸上,还有人调侃要去偷雕塑回家炼金。

雕塑要贴1公斤金箔

1月3日,郑东新区运河边。一个麦穗形的雕塑已然竖立,几名工人正往20米高的不锈钢主体上抹着胶水。

施工负责人冉先生说:“这个雕塑的名字就叫‘金色的梦’,材质是不锈钢贴金。”他说,工程后期要用5万多张金箔,将雕塑全部包起来。“金箔的

总重量1公斤。”他又拿出一份由南京金银制品质量监督检验中心出具的检测报告,上面的数据显示,金箔样品为98%黄金。

“这是往领导脸上贴金”

昨天上午,网友将此事发在了大河论坛。到昨天下午2点,已有近2000名网友点击,跟贴15条。有网友说,对此事有三种看法,一是形象工程,二是给领导脸上贴金,三是劳民伤财。

“20多米高才一公斤,不多,花在市容上,比进了某些人的口袋好。”网友“狂傲不羁”说。

网友“瞎子吃饺子”调侃说,“晚上去把雕塑整个偷走,

回家化了,然后把金子萃取出来,一公斤黄金啊,现在金价每克都超300了,那可能弄不少钱呢,值得干一票。”

金箔一项耗资约30万

在工地现场,竖有工程标识牌:该雕塑的业主是“郑州市城市雕塑建设指挥部”。昨天下午,记者3次拨打郑州市城市雕塑建设管理所李所长电话,均无人接听。

昨天下午3时许,记者从周大福珠宝丹尼斯店了解到,昨日99.99%黄金市场价303元/克。若按此价格计算,将来“金色梦想”仅贴金箔一项,将耗资约30万元。 据《大河报》



“金色梦想”主体工程已经完工